

Русские народные куклы









Игровые куклы Зайчик на пальчик и Птички





Игровые куклы











Спиридон-солнцеворот. Его обязанность прибавлять световой день, «поворачивая» солнце на лето. Поворотом колеса мог изменить жизнь в лучшую сторону.



Обрядовая кукла Мокридина. Ее крутили в период засухи для того, чтобы вызвать долгожданный дождь.



Куклу масленицу делали из соломы в человеческий рост и одевали в одежду. Маленькую домашнюю масленицу оставляли дома на весь год.





Обереговая кукла Кувадка «согревала» колыбельку еще до рождения ребенка



Обереговая кукла Пеленашка находилась в колыбели до крещения



болезней. Ее подвешивали к детской колыбели или у постели



Куклу Подорожницу хозяйка крутила своему мужу в дорогу, когда он отправлялся на охоту или рыбалку. В мешочке у нее зола – символ домашнего очага.



тукла крупеничка. Семена гречихи доставали из куколки во время посева и сеяли вместе с остальными



Счастье – маленькая куколка с очень длинной косой. Тому, кто носит ее с собой сопутствует успех,



Кукла Колокольчик приносит в дом радость и веселье. Это оберег хорошего настроения.

